
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Зыковский детский сад» 

 

Аналитическая справка  

по результатам анкетирования родителей средней группы 

«Любознайки» 

Тема: «Безопасность жизни и здоровья детей»  

Цель: оценить актуальность проблемы безопасности жизнедеятельности детей 

и их родителей и целесообразность проведения специально организованной 

деятельности  по данной теме. 

Дата анкетирования: 4-8 октября 2021г. 

Списочный состав – 25 детей. Количество родителей (законных 

представителей), принявших участие в опросе 21 человек, что составило 84%. 

На одну семью выдавалась одна анкета. 

Методы исследования: 

1. Анкетирование 

2. Подсчёт данных 

Родителям была предложена анкета, состоящая из 15 пунктов. 

1.Попадал  ли Ваш ребёнок когда-нибудь  в опасную ситуацию на улице, дома, 

природе?   

         а) да-9% 

         б) нет-81% 

2.Знакомите ли Вы своего ребёнка с правилами обращения с опасными 

предметами? 

        а) да-100% 

        б) нет-0% 

3.Говорите ли вы с ребёнком о правилах поведения при контакте с 

незнакомыми людьми? 

         а) да-100% 

         б) нет-0% 

4.Какие правила  ПДД знает  Ваш ребёнок? (перечислить) 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

_____________________ 

5.Как Вы формируете безопасное поведение у ребёнка? 

        а) путём прямых запретов-9% 

        б) подробно объясняю ситуацию - 61% 



        в) личный пример-30% 

6.Как Вы поощряете своего ребёнка за соблюдение правил безопасного 

поведения? 

        а) словесная похвала-100% 

        б) не поощряю-0% 

        в) другое _____________________________________________________ 

7.Соблюдаете ли Вы сами правила дорожного движения? 

        а) всегда-96% 

        б) иногда-4% 

        в) нет-0% 

8.Разрешаете ли Вы своему ребенку зажигать газ, включать электроприборы, 

аппаратуру? 

        а) да-0% 

        б) нет-100% 

        в) только в присутствии взрослых-0% 

9. Разрешаете ли Вы своему ребенку  подходить к телефону в Вашем 

отсутствии? 

        а) да-40% 

        б) нет-60% 

10. Оставляете ли своего ребенка одного дома? 

        а) да-0% 

        б) нет-100% 

11. Учите ли Вы своего ребенка тому, как нужно вести себя в сложных и 

неожиданных ситуациях? 

        а) да-70% 

        б) нет-30% 

12.Целесообразно ли проводить организованную деятельность по ОБЖ в 

детском саду? 

       а) да-100% 

       б) нет-0% 

       г) не знаю-0% 

13.Готовы ли Вы принимать участие в проведении мероприятий по ОБЖ и 

закреплять навыки безопасного поведения в семье? 

        а) да-84% 

        б) нет-16% 

        г) не знаю-0% 

14. Какие способы информирования ребёнка по теме безопасность 

используете? 

        а) чтение книг по теме-30% 

        б) беседы-30% 

        в) просмотр мультфильмов-40% 

        г) свой вариант-  

15. Какую помощь по этим вопросам Вы хотели бы получить от работников 

детского сада? 

__________________________________________________________________ 



 

 


